

国庆游，“偏南风”压倒“西北风”

热门游价格最高翻了一番

随着“十一”的临近，绝大部分国内游线路报价已经确定。记者发现，游线报价明显冷热不均，热门线路涨幅在三成以上，有的甚至涨了近一倍；但一些西部游线路报价，与平时没什么变化。

此外，八天的超长假期，不但火了长线游，中短线游也跟着受惠，不少游客索性选择“中+短”或者“短+短”的方式，一个假期出游两次。

热门线路抢房 抢票抢大巴

“每天在为房价调整争来争去，一天一个价。房间我们是早就预订好了，可对方又打电话通知要上调，你不拿房也不行啊。”南京一家旅行社总经理马乐这几天很忙很烦。就拿千岛湖来说，平时旅行社能以七八十元拿来的房间，现在涨到了三四百元，因为岛上的房间实在很有限。为了降低成本，只好选择千岛湖之外的其他地方住宿。

此外，旅游大巴也让他担心，目前该旅行社已经备好150辆车，估算长假期间要发送450个车次的游客，前往南京周边600公里以内的各大景点。但8天长假肯定有很多人要回家探亲，到时候如果交通运力不足，可能还会征用旅游大巴。

据了解，目前南京各家旅行社的国内游国庆报价已经基本敲定。南京中北友好旅行社的国内游报价单上显示，热门线路涨幅基本达到三成左右，例如张家界、韶山、武汉动专列从平日的1480元涨到2088元，厦门三日国庆期间价格为2190

元，比平时涨了近800元，有些线路的涨幅更高，比如黄山从平时的690元涨到了1300元，海南尊贵深度游则在原来2600多元的基础上涨了2000元左右。

也有不少游线价格挺划算

但并不是所有线路都价格昂贵，记者从各大旅行社的报价中梳理了一下，发现有不少地方还是挺划算的。

例如西藏游，“拉萨、羊八井、纳木措双卧八天”眼下3260元，国庆发团也不要3300元，几乎没变化；西安纯玩之旅，如果是双卧，价格与平时一样，如果是双飞，则要小涨400元。“桂林阳朔精品四日”眼下的价格是2540元，国庆期间在2740~3310元，涨幅也不算大。

“陕西、山西、宁夏这些西部北部的游线，价格变动不大，涨幅控制在10%以内。还有火车游，因为票价和平时一样，总体价格也没什么变化。但涉及到飞机的行程，浮动就大了。”不过，南京青旅总经理王忆辛告诉记者，虽然价格便宜，但火车游在南京市场并未出现特别火爆的现象。

两次出游增多，带火短线

超长版黄金周火了长线游，这是预料中的。不过记者采访时发现，超长假期让短线游也格外红火。

吴先生一家三口已经报名9月30日出发的香港四日游，不过回来后还有不少时间。他计划，在10月6日、7日两天，再带家人在附近玩一玩。“苏锡常，或者杭州都可以，把父母也带上。难得一个长假，说什么也得好好放松一下。”吴先生算得很精明：10月8日在家休整一天准备上班，时间刚刚好。

业内人士告诉记者，像这样选择两次旅游“套餐”的游客，今年挺多。一般是四五天的中线再搭配一两天的短线，还有的干脆全都选两三三天的短线游。一家主打做短线游的旅行社负责人告诉记者，为了备战黄金周，他们已经推出了七八十条周边游线路，例如结合中秋节，乌镇西塘等水乡最适合赏月游；常州恐龙园新投资了一个恐龙谷主题温泉；此外，六合的蟹黄汤包、高淳的固城湖螃蟹，这些对游客都很有吸引力。

快报记者 孙兰兰

安检升级耗时长 禄口机场 将增设安检通道

快报讯（记者 毛丽萍）随着南京禄口机场安检措施的加强，旅客过安检通道时经常会出现拥堵的情况。昨天，记者从禄口机场了解到，在两个月内，机场将启动安检通道扩建工程，减少旅客等候时间。

从本周开始，南京禄口机场开始实行严格安检制度，除了X光检查旅客物品外，安检人员重点检查旅客是否随身携带液态物品以及刀具、火柴、打火机等违禁品，在必要时，还会要求旅客脱鞋接受检查，另增设了爆炸物品的检查。在早中晚三个旅客出行集中时段，旅客在安检处前需要等待半个多小时。

据了解，10个安检通道已经不能满足旅客快速通过安检的要求。根据南京禄口机场二期扩建计划，安检通道将达到40个。而近期，为了加快机场旅客通过安检的速度，禄口机场打算在现有安检处的东侧，拆除部分商场，增设8个左右的安检通道，工程预计将在两个月内开工。

治好灰指甲

★★★★★ 到京华

该院引进全新真菌检测技术结合“病甲渗透高效疗法”治疗甲病不打针、不拔甲、无痛苦，5次即可治好各种真菌引起的灰指（趾）甲，随治随走。（医保定点单位）

咨询电话：025-81554588

地址：南京市新街口淮海路146号（京华医院）

机票又“折”回来了

不过，国庆期间大多是全价票，没便宜可捞

“十一”长假临近，机票涨价潮也初现端倪。昨天，记者从携程旅行网了解到，从9月28日开始，南京出发到北京、成都、重庆等旅游热门城市的机票价格全线猛涨，其中9月30日前后的机票价格最贵，许多航线只有全价机票。同时，记者发现，执行新折扣体系后消失的“0.5”折扣又回来了，“东航、深航、海航、南航现在都调回到以前的折扣模式了，国航虽然没有完全恢复，但也做了微调。”机票代理商张先生透露，“调回来后有一个好处，就是机票要便宜一些。”

据了解，10个安检通道已经不能满足旅客快速通过安检的要求。根据南京禄口机场二期扩建计划，安检通道将达到40个。而近期，为了加快机场旅客通过安检的速度，禄口机场打算在现有安检处的东侧，拆除部分商场，增设8个左右的安检通道，工程预计将在两个月内开工。

不过，新折扣实行了还不到半年，本月起就有航空公司陆续对新运价体系进行调整。

南航率先调整机票折扣，“0.5”折扣再出江湖，紧接着东航、海航等也进行了调整，国航作了微调。据介绍，机票折扣率恢复后，市民购票时能节省几十元不等。面对航空公司此番调整的具体原因，各大航空公司均表示只是在执行“命令”，业内人士指出，新折扣计算方式推出后，实际机票价格更贵了，旅客并不买账。今年国内航空公司纷纷将运力调整到国内航线，使得国内航线竞争非常激烈，“航空公司也想通过这种方式来争取市场份额。”

机票折扣计算方式悄然调整，票价“暗降”。但是，国庆前的机票却没什么“便宜”可捞。

昨天，携程旅行网机票业务高级总监张伟介绍，眼下国内各航线的机票价格都比较便宜，转折点出现在9月28日，当天各主要热门航线的机票集体上涨，在9月30日或10月1日达到了全价或接近全价。张伟表示，在这次“史上最长”的国庆黄金周中，出现机票“无折扣”的盛况实属必然。鉴于国庆重点航线、热门时段机票价格较高，部分市民可以考虑错峰出行，选择提前5天左右或在10月3日、4日出行，届时应该会有一些折扣较低的机票。

快报记者 毛丽萍

南京东南眼科医院首家引进 >>>

无刀飞秒激光治疗近视眼

我们都在等——飞秒激光治近视



您的选择 所有人的选择

●代表1:大学生

我爱冲浪，眼睛是困扰，我听过lasik，但没人知道我要什么？终于飞秒激光出现了，(我就是我，独一无二)专属于我的视力矫正术

●代表2:白领阶层

化妆之后，我不想戴眼镜，隐形眼镜的保养清洗都很麻烦，我找到一个好方法，跟别人不一样，是为我量身定做的——飞秒激光

●代表3:飞行员

我拥有专业的飞行技术，美国太空总署以及军方通过VISX及Intralase整合的飞秒激光手术，现在东南眼科引进了，对我而言理所当然接受它

●代表4:成功人士

我想找回年轻时的视力，我关心是否安全？术后能快速恢复？我找到让我放心的方法——飞秒激光，只要安全，就算贵一点，我也觉得无所谓

1 美国军方已批准海军飞行员可以接受飞秒准分子手术

2 美国宇航局批准飞秒准分子手术可以应用于宇航员

3 美国目前已超过60%的近视患者选择飞秒激光制作角膜治疗近视眼

飞秒激光治近视 更精确 更精细 恢复更快

治疗近视热线：025-84877988

优惠活动 前100名飞秒激光患者优惠20%手术费用。

医院地址：
南京市苜蓿园大街36号
南京东南眼科医院网址：
www.njsee.com
飞秒激光患者教育网站：
www.ilasik.cn